



Jelenia Góra, 2015-07-23

A-AU.6721.1.2014

Sprostowanie błędu pisarskiego w protokole z przeprowadzenia dyskusji publicznej nad rozwiązaniami przyjętymi w wyłożonym do publicznego wglądu projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla jednostki „Nowe Cieplice” w Jeleniej Górze.

Uprzejmie informuję, że w protokole z przeprowadzenia dyskusji publicznej nad rozwiązaniami przyjętymi w wyłożonym do publicznego wglądu projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla jednostki „Nowe Cieplice” w Jeleniej Górze nastąpił błąd pisarski,

zamiast „Zbigniew Kaflik „,

winno być wpisane „**Zbigniew Gawlik**”.

Za błąd przepraszamy.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Grażyna Musiał

Naczelnik Wydziału Urbanistyki

Architektury i Budownictwa

(podpis)